1) Desde un helicóptero que vuela sobre el mar a 600 m de altura se divisa una boya. La visual dirigida desde el helicóptero a la boya forma con la vertical un ángulo de 47º. Calcular a que distancia de la boya se encuentra el helicóptero.

2) Dos torres para control de incendios se encuentran a 20 kilómetros de distancia entre sí. Desde las mismas se puede observar un fuego siendo los ángulos de visión los indicados en la figura.

¿Calcular a que distancia D se encuentra el fuego?
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3) Resolver (calcular todos los ángulos y todos los lados) los triángulos ACH y AHB  sabiendo que:

i) [image: image5.wmf]segmento AH=9 cm

ii) segmento CB=7 cm

iii) ángulo AHB=90º

iv) ángulo HBA= 
[image: image6.wmf]radianes

4) Decir si los siguientes pares de triángulos son semejantes: (justificar)

i) Triangulo ABC:   
angulo A = 35º   angulo B= 65º

Triangulo A’ B’ C’: 
angulo B’= 35º   angulo C’= 80º

ii) Triangulo CDE:

CD = 20,    DE = 36  angulo D = 60º

Triangulo C’D’E’

C’D’=10,    D’E’ = 12 angulo D = 60º

5) ¿Cuál es la relación entre los radios de dos círculos cuyas áreas están en proporción 
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6)  Un pasajero en un avión, volando a una altura de 10.000 metros, ve dos ciudades sobre el lado izquierdo del avión. Los ángulos de depresión de las ciudades son 28º y 55º. ¿Cuál es la distancia entre las ciudades?


1) Desde un helicóptero que vuela sobre el mar a 600 m de altura se divisa una boya. La visual dirigida desde el helicóptero a la boya forma con la vertical un ángulo de 47º. Calcular a que distancia de la boya se encuentra el helicóptero.

2) Dos torres para control de incendios se encuentran a 20 kilómetros de distancia entre sí. Desde las mismas se puede observar un fuego siendo los ángulos de visión los indicados en la figura.

¿Calcular a que distancia D se encuentra el fuego?

  

3) Resolver (calcular todos los ángulos y todos los lados) los triángulos ACH y AHB  sabiendo que:

i) segmento AH=9 cm

ii) segmento CB=7 cm

iii) ángulo AHB=90º

iv) ángulo HBA= 
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radianes

4) Decir si los siguientes pares de triángulos son semejantes: (justificar)

i) Triangulo ABC:   
angulo A = 35º   angulo B= 65º

Triangulo A’ B’ C’: 
angulo B’= 35º   angulo C’= 80º

ii) Triangulo CDE:

CD = 20,    DE = 36  angulo D = 60º

Triangulo C’D’E’
C’D’=10,    D’E’ = 12 angulo D = 60º

5) ¿Cuál es la relación entre los radios de dos círculos cuyas áreas están en proporción 
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?

6)  Un pasajero en un avión, volando a una altura de 10.000 metros, ve dos ciudades sobre el lado izquierdo del avión. Los ángulos de depresión de las ciudades son 28º y 55º. ¿Cuál es la distancia entre las ciudades?
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